



RÉTSÁGI ÁLTALÁNOS ISKOLA
2651 RÉTSÁG, ISKOLA TÉR 1.
TELEFON: 06-35-550-138
TELEFON/FAX: 06-35-350-418
E-mail: oktatas@retsag.hu

Rétság Város Önkormányzatának
Képviselőtestülete

Tárgy: **tornatermi festési munkálatok**

Tisztelt Képviselőtestület!

Több képviselőtestületi taggal való előzetes szóbeli beszélgetés alapján írásban is benyújtom a Tisztelt Képviselőtestület májusi ülésére kérvényemet a tornaterem és kiszolgáló helyiségeinek karbantartó-regeneráló tisztasági festésére.

Előzmények:

1. A tornaterem 2012-ben volt kifestve, ami a sorozatos igénybevétel (iskolai testnevelés órák, mindennapos testnevelés, a középiskola testnevelés óráinak biztosítása, civil szervezetek délutáni foglalkozásai, versenyek, vetélkedők, egyéb megkeresések engedélyezése – judo, football edzések) ismét szükségessé teszi a tornatermi szárny festését, javítását, amit önszervezéssel történő önkéntes munkával nem tudunk megvalósítani.
2. A lapos tető szigetelése évek óta probléma, hiszen a megépítés óta nem történt semminemű rekonstrukció ezen a téren, így az esőzések hatására több oldalágon befolyik a víz, az ajtók, ablakok megvetemedtek, a vakolat omlik kívül-belül. A **KLIC 2013 márciusában** felmérést készített ez ügyben, szakmérnöki szinten helyszíni bevizsgálás **eredményeként a tankerület előterjesztést tett a lapos tető szigetelésére központi keretből, aminek az engedélyeztetése folyamatban van.**

Mivel maga az épület Rétság Város ingatlana és vagyona is egyben, az itt tanuló diákok a város felnövekvő ifjúsága 263 fővel, szüleik pedig a város társadalmi alapját képező adófizető polgárok, tisztelettel kérem a képviselőtestületet **a nyári időszakban a város tornatermének-tornacsarnokának** (hiszen járási-megyei szintű versenyek is csak itt történhetnek a hivatalos szabványméretnek való megfeleltetés miatt) ismételt **belső rendbe tételére. Azért nyújtom be előterjesztésemet a május havi testületi ülésre, hogy legyen idő a szükséges előkészületek feltérképezésére, lebonyolítására.**

Utóiratként szeretném megjegyezni, hogy a téli szünetben a Rétság Város Gyermekeiért Alapítvány keretei között az intézmény közalkalmazotti közössége részvételével a több mint tíz éve tisztasági festés nélkül álló könyvtári helyiséget 320 000 Ft értékben sikerült felújítanunk. Szintén hasonló elhasznált állapotban áll a számítástechnikai terem, hiszen a szülői felajánlások csak az osztálytermek tisztítását érintik. Az iskolaszárny egészségügyi-tisztasági fenntartói festése legutóbb 2011-ben valósult meg.

Előterjesztésem kedvező elbírálásában reménykedve várom tiszteletteljes válaszukat.

Tisztelettel:

Borosné Gellai Katalin s.k.
intézményvezető

Rétság, 2015. május 14.